
ア イ ウ エ 無回答 コメント

38 4

90.0% 10.0%

29 13

69.0% 31.0%

34 8

81.0% 19.0%

39 3

93.0% 7.0%

37 5

88.0% 12.0%

38 4

90.0% 10.0%

39 2 1

93.0% 5.0% 2.0%

31 10 1

74.0% 24.0% 2.0%

36 6

86.0% 14.0%

28 14

67.0% 33.0%

33 9

79.0% 21.0%

35 7

83.0% 17.0%

・学校の特性や児童・生徒の実態に合った目標だと思います。（２）

・本当に大切なことだし、表現も分かりやすいと思う。

・三つの教場があるため、協働体制、情報共有が希薄。

・大切なことがあげられている。わかりやすい。

(7)

４　協働体制

(12)

(11)

(10)

(9)

(8)

私は本校教員として、教育に使命感を持って

取り組んでいる。

私は本校教員として、本校の保護者と信頼関

係を構築している。

本校の教育目標・重点目標についての意見

・事前に本校職員が矢板高へ行き、交流の

意義などを伝え、オンラインによる矢板高

との交流ができよかった。

・今年度は運動会も中止となってしまい、

交流も間接交流であったが、できる範囲で

工夫して取り組めたと思う。

・HPの積極的な活用、発信がとてもよいと

思う。

学校からの情報がホームページや各種たより

等を通じて適切に届いている。

学校は、児童生徒の気持ちに寄りそった教育

活動を行っている。

学校は、地域や関係する医療機関等と連携す

るよう努めている。

学校は、ＩＣＴ機器を活用し工夫した授業を

実施している。

・職員全体が児童・生徒・保護者に寄り

添った支援を心がけていると思った。

・ICT機器の活用はずい分進んでいるが、ま

だ始まったばかり（ギガタブレット、電子

黒板など）の部分もある。

１　ニーズに応じた教育

(3)

(2)

(1)

２　安心・安全な教育環境

(6)

(5)

学校は、児童生徒の安全に配慮し、校舎内外

の環境整備や感染症予防のための対策に努め

ている。

教職員は、本人や保護者のニーズを踏まえて

接している。

学校は、交流及び共同学習で児童生徒の実態

に応じて工夫して取り組んでいる。

・「気持ちによりそった」のとらえ方は人

それぞれで、社会に出る際の指導にあたっ

ては、病弱教育の考え方に個人差がある。

特に一般常識に関する指導については、共

通理解が必要である。

・児童生徒一人ひとりに応じた丁寧な対応

をしていると思います。

・本校から出たものなのか、修理・工事の

業者さんがうっかり落としていったものな

のか分かりませんが、たまに管理課と小・

中学部棟の間の花壇前、アスファルト部に

ガラス片などが落ちています。少し危ない

なと思うことが何度かありました。

(4)

教職員は、児童生徒の学ぶ意欲を高めるた

め、一人一人に応じて適切な内容となるよう

指導を工夫している。

学校は、児童生徒の安心・安全を考えた学習

活動や行事等を行っている。

学校は、本校のいじめ防止基本方針に基づく

「いじめの起こらない学校づくり」に向けて

取り組んでいる。

令和3(2021)年度本校教員アンケート集計結果　　　　　　　　　（４２名提出）

ア：よくあてはまる　　　　イ：ややあてはまる

ウ：あまりあてはまらない　エ：あてはまらない


